

STAROSTWO POWIATOWE

ul. Sierakowskiego 10 B
87-600 Lipno
Or. 3421- 14/09

Lipno, dnia 29.09.2009 r.

Dotyczy: Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 4.463.000,00 zł dla Powiatu Lipnowskiego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego

Pytanie nr 1:

Czy istnieje możliwość przesunięcia terminu składania ofert do dnia 16.10.2009 r.?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wyjaśnienie: Z literalnego brzmienia zapisu SIWZ wynika, że tytułem zabezpieczenia Zamawiający wystawi weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Ponadto Bank niezależnie od ustanowienia zabezpieczenia, standardowo pobiera od Zamawiającego przy zawieraniu umowy oświadczenie o poddaniu się egzekucji w trybie art.97 Prawa Bankowego. Oświadczenie to nie jest zabezpieczeniem, lecz jedynie środkiem ułatwiającym dochodzenie roszczeń. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający podpisze w/w oświadczenie.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjaśnienie, czy symulacja stanowiąca załącznik do oferty może zostać przygotowana zgodnie z założeniami Zamawiającego, określonymi w SIWZ, ale na formularzu bankowym

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę.

Dokumenty niezbędne przy analizie zostały zamieszczone na stronie BIP w zakładce "Budżet"

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a


WICESTAROSTA
Piotr Wojciechowski